



Klebelsberg Intézményfenntartó Központ  
Szombathelyi Tankerülete

**Tájékoztató**  
**Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási Bizottsága**  
**2014. április 23-i ülésére**

**Tájékoztató az általános iskolai beiskolázásról:**

A hatályos jogszabályok szerint tanköteles minden gyermek, aki 2014. augusztus 31. napjáig betölti a 6. életévét.

Az óvoda igazolja, hogy a gyermek elérte az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget. Az óvoda dönt a 6. életévét augusztus 31-ig betöltő gyermek óvodai nevelésben való további részvételéről. Az óvoda vagy a szülő a szakértői bizottság vizsgálatát kezdeményezi, ha a gyermek nem érte el az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget, vagy a szülő nem értett egyet a gyermek iskolába lépéséhez szükséges fejlettségéről szóló óvodai véleménynel.

2014. január végén megkértük a tanköteles korú gyermekek listáját a járási hivataltól, ez Szombathely vonatkozásában az előző évi 896-tal szemben 741 tanköteles korú gyermeket jelent. Szombathelyen - az előző évek önkormányzati beiskolázási tapasztalatai alapján, továbbá áttekintve az előző rendkívüli év beiskolázási adatait - az állami fenntartású általános iskolákba 550 körüli gyermek jelentkezését várjuk. Megvizsgálva a szombathelyi iskolák infrastrukturális kapacitását, figyelembe véve a szülők nemzetiségi nevelés iránti igényét a szombathelyi állami fenntartású iskolákban a 2013/2014. tanév 30. osztályához képest a 2014/2015. tanévben 23-25. osztály indítása várható. A beiskolázási adatok ismeretében az osztályok elhelyezéséről szükség esetén 2014. május első hetében egyeztetést kezdeményezünk a működtető Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatával.

Az általános iskolák az együttműködési megállapodások alapján bemutatkoztak a szombathelyi óvodákban. Rövid ismertető jelent meg minden általános iskoláról a Savaria Fórumban. Az általános iskolák a saját honlapjukon is folyamatosan tájékoztatják az érdeklődőket a beiskolázás eseményeiről.

2014. február 28-án a Kormányhivatal közzétette az iskolák beiskolázási körzetét.

2014. március 10-14. között minden óvodában és általános iskolában kifüggesztésre került a beiskolázásról és az iskolák beiskolázási körzetéről szóló Felhívás.

2014. április 28-29-30-án kerül sor az állami fenntartású iskolákban a bejelentkezésre, körzetes gyermekek esetén a beiratkozásra a 2014/2015. tanévre.

A beiskolázásnál a jogszabályi előírásoknak megfelelően a leendő elsős gyermekek szüleinek az általános iskolákban be kell mutatniuk a gyermek személyi azonosítóját tartalmazó lakcímkártyát, az óvodai igazolást a gyermek iskolába lépéséhez szükséges fejlettségéről, a szakértői véleményeket, a rendkívüli gyermekvédelmi kedvezményre jogosító határozatokat.

A szülőknek nyilatkozniuk kell arról is, hogy hit- és erkölcstan tantárgy keretében a hitoktató által vagy az iskola pedagógusa által megtartott órán vesz részt gyermekük. A polgári törvénykönyv 2014. március 15-én hatályba lépett módosítása értelmében a szülők nyilatkoznak a gyermek felügyeleti jogának gyakorlásáról.

2014. május 6-án igazgatói értekezleten kerülnek egyeztetésre az állami fenntartású iskolákba jelentkezett gyermekek adatai. A törvényi szabályozás szerint egy osztályba maximálisan 27 fő gyermek vehető fel, oktatásszervezési indokkal, a fenntartó engedélyével a maximális létszám 32 főig megnövelhető. A felvételtől az iskola igazgatója dönt, a döntésről szóló tájékoztatást 2014. május 12-ig postázzák a szülőknek.

A felvétel elutasítása esetén a szülő a kézhezvételtől számított 15 napon belül jogorvoslati kérelmet nyújthat be a szombathelyi tankerület igazgatójához.

### **Tájékoztatás a középfokú beiskolázásról:**

A Felvételi Központ a felvételi döntéséről április 18-ig értesítést küldött a középiskoláknak. A középfokú intézményeknek április 25-ig kell megküldeniük az elutasításról, vagy a felvételtől szóló értesítést a jelentkezőknek és az általános iskoláknak. Május 5. és 16. között rendkívüli felvételi eljárást kell tartani, ha az általános felvételi eljárás keretében a felvehető létszám 90%-ánál kevesebb tanulót vettek fel. A jogorvoslati eljárást június 1. napjáig kell befejezni a fenntartónál. A beiratkozásra 2014. június 25. és 27. között kerül sor.

### **Tájékoztatás a magasabb vezetői pályázatokról:**

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szombathelyi Tankerületéhez tartozó intézmények közül a magasabb vezetői megbízásokra pályázat került kiírásra az Aranyhíd Nevelési-Oktatási Integrációs Központ, a Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola és Kollégium, továbbá a Vas Megyei Pedagógiai Szakszolgálat esetében. A pályázatok 2014. március 17-én jelentek meg a [www.kozigallas.hu](http://www.kozigallas.hu) honlapon. A pályázatok beadási határideje 2014. április 18. A két köznevelési intézmény magasabb vezetői beosztására egy-egy pályázat, a szakszolgálati intézmény vonatkozásában két pályázat került benyújtásra. A hatályos jogszabályoknak megfelelően felkértük véleményezésre Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatát.

### **Tájékoztatás a szakmai alapidokumentumok módosításáról:**

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szombathelyi Tankerületéhez tartozó egyes köznevelési intézmények szakmai alapidokumentumának módosítása vált szükségessé. A módosítás döntő többségében a sajátos nevelési igényű tanulók nevelése-oktatása alapfeladat pontosítását, illetve kiegészítését jelenti. Az Aranyhíd EGYMI esetében az eddigi működés tapasztalatai alapján szükségesé vált a tagóvoda és az utazó gyógypedagógus hálózat intézményegységként történő elkülönítése, továbbá új szakképesítések felvétele.

A Paragvári Utcai Általános Iskola esetében szülők ismételten kezdeményezték Nárái községben telephely működtetésének lehetőségét.

Szükségessé vált a felnőttoktatás lehetőségének biztosítása az általános iskolai végzettség megszerzésére legalább egy Vas megyei iskola vonatkozásában. Az eddigi gyakorlatot és tapasztalatokat figyelembe véve a Szombathelyi Váci Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tevékenysége kerül bővítésre a felnőttoktatás alapfeladattal.

A hatályos jogszabályoknak megfelelően véleményezésre felkértük Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatát az alapidokumentumok tervezett módosításáról.

Szombathely, 2014. április 23.

  
Fodor István  
tankerületi igazgató